



## **В городе Клин следователи устанавливают обстоятельства смерти ребенка в результате падения окна**



6 сентября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в реанимационное отделение городской больницы доставлена 3-летняя девочка с травмами характерными для падения с высоты, где спустя несколько часов скончалась от полученных травм. По данному факту следственным отделом по городу Клин ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, девочка находилась под присмотром бабушки и дедушки, оставшись одна в комнате, самостоятельно прошла на лоджию, залезла на находящийся там табурет и по неосторожности выпала на улицу с высоты 6-го этажа. При падении ребёнок получил травмы не совместимые с жизнью.

В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1253959>